Exercicio. Um produtor de frangos de corte afirma que seus frangos
em idade de abate tém pesos muito homogéneos, traduzido por um

desvio padrio inferiora 0,1kg.
Para testar essa informacdo, sorteou-se uma amostra de 12 frangos
em idade de abate, cujos pesos (kg) foram:

2,20;2,14; 2,10, 2,14, 212; 211; 2,01, 2,09, 2,16; 2,10; 2,20; 2,25

Com base nesta amostra nds podemos confirmar a afirmagio do pro-
dutor, a um nivel de significincia @ = 5%7 ]
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Errata: No final do video da aula de hoje (resolucdo do exercicio sobre Teste de Hipdteses para
avariancia) eu errei na conclusao do teste. A informacao correta é: como 0 Q.4 € RC(5%), nés
rejeitamos H, e concluimos que a varidncia dos pesos é inferior a 0, 01kg? ou que o desvio

padrao dos pesos € inferiora 0, 1kg.



